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REPUBLIKA HRVATSKA 

DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA 
OPĆINA ŽUPA DUBROVAČKA 

O p ć i n s k o  v i j e ć e 
 

Z A P I S N I K 

Sa 10. sjednice Općinskog vijeća Općine Župa dubrovačka 

Dana 27. travnja 2026. 

 

Dana 27.travnja 2026. godine u prostorijama Općine Župa dubrovačka s početkom u 14:00 sati, 

održana je 10. sjednica Općinskog vijeća Općine Župa dubrovačka. 

NAZOČNI VIJEĆNICI: Marijo Barović, Mario Benić, Boško Curić, Nikolina Duper, Mario Grbić, Tina 

Grbić, Domeniko Hajdić, Katarina Majstorović, Miran Miloslavić, Goran Oberan, Luka Rašica, 

Blaženko Svaguša i Vide Vlahić. 

OSTALI NAZOČNI: Marko Miloslavić - Općinski načelnik, Franko Mekišić-Pročelnik Jedinstvenog 

upravnog odjela, Marica Misir Dragojević-voditeljica Odsjeka općih i pravnih poslova, Petra 

Pavlović – voditeljica  Odsjeka za komunalno gospodarstvo, Nikolina Guljelmović- zapisničarka. 

PREDSTAVNICI MEDIJA: Župski portal, Župčica. 

Predsjednik Općinskog vijeća gosp. Mario Grbić pozdravio je sve nazočne i nakon što je prozivkom 

utvrđeno da su na sjednici nazočni svi vijećnici (osiguran kvorum) te je sukladno tome utvrđeno 

da se mogu donositi pravovaljane odluke. 

Dnevni red: 

 
1. Usvajanje zapisnika s 9. sjednice Općinskog vijeća Općine Župa dubrovačka;  

2. Prijedlog Zaključka o dodjeli javnog priznanja Općine Župa dubrovačka;  

3. Prijedlog odluke o javnim parkiralištima;  

4. Prijedlog odluke o proglašenju sezonske pješačke zone u dijelu naselja Srebreno – prema     

Luci Srebreno; 

5. Prijedlog odluke o proglašenju pješačke zone u dijelu naselja Srebreno - šetnica prema 

Mlinima;  

6. Prijedlog odluke o proglašenju sezonske pješačke zone u dijelu naselja Mlini – od kružnog 

toka;  

7. Prijedlog odluke o reklamiranju na području Općine Župa dubrovačka;  

8. Prijedlog odluke o II. izmjenama Odluke o načinima ostvarivanja prednosti pri upisu u Dječji 

vrtić  „Župa dubrovačka“; 

9. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na sklapanje Ugovora o prijenosu komunalnih vodnih 

građevina između Općine Župa dubrovačka  kao prenositelja i trgovačkog društva VODOVOD 

DUBROVNIK d.o.o.;  
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10. Prijedlog odluke o stavljanju van snage Odluke o proglašenju svojstva komunalne 

infrastrukture na nekretninama kao javnog dobra u općoj uporabi u k.o. Plat;   

11. Prijedlog zaključka o prodaji u cjelini katastarske čestice oznake kat. čest. 1437/3, k. o. 

Brašina, upisane u zk. ul. 53, ukupne površine od 50 m2 (put); 

12. Vijećnička pitanja. 

Uz inicijalno poslani Dnevni red, u roku od 5 dana prije održavanja sjednice Općinskog vijeća, 

vijećnicima su dostavljani materijali za predložene Dopune dnevnog reda. 

DOPUNA DNEVNOG REDA (4 točke) – poslano elektroničkom poštom svim vijećnicima prije 

dana održavanja sjednice: 

1. Prijedlog odluke o izgledu službene odore te izgledu i sadržaju službene iskaznice 

komunalnog redara Općine Župa dubrovačka;  

2. Prijedlog odluke o izgledu službene odore te izgledu i sadržaju službene iskaznice prometnog 

redara Općine Župa dubrovačka;  

3. Prijedlog zaključka kojim se dozvoljava izvođenje radova unutar obuhvata turističke zone 

„Kupari I“ tijekom turističke sezone 2026. godine;  

4. Prijedlog zaključka kojim se daje suglasnost za rekonstrukciju i izgradnju javnih prometnica 

za potrebe projekta Kupari  I. u Općini Župa dubrovačka;    

DOPUNA DNEVNOG REDA (4 točke) – na samoj 10. sjednici, uz printani materijal: 

1. Prijedlog zaključka o skraćivanju roka od 3 mjeseca za ponovno stavljanje Prijedloga odluke 

o proglašenju sezonske pješačke zone u dijelu naselja Srebreno – prema Luci Srebreno na  

dnevni red neke od nadolazećih sjednica Općinskog vijeća Općine Župa dubrovačka;  

Uvodno, Predsjednik Općinskog vijeća, gosp. Mario Grbić, uz obrazloženje Pročelnika gosp. Franka 

Mekišić, predlaže da se točka br. 4 koja glasi: Prijedlog odluke o proglašenju sezonske pješačke 

zone u dijelu naselja Srebreno – prema Luci Srebreno skine s Dnevnog reda 10. sjednice, jer do 

trenutka održavanja sjednice predstavničkog tijela nije ishođena potrebna suglasnost 

Ministarstva unutarnjih poslova – nadležne Policijske uprave dubrovačko - neretvanske. 

Bez takve suglasnosti nije moguće pristupiti raspravi i usvajaju Prijedloga odluke. 

Predsjednik Općinskog vijeća, gosp. Mario Grbić utvrđuje da je Općinsko vijeće jednoglasno 

prihvatilo prijedlog skidanja navedene točke. 

Predsjednik Općinskog vijeće, gosp. Mario Grbić, uz obrazloženje Pročelnika gosp. Franka Mekišić,  

predlaže dopunu Dnevnog reda s 4 (četiri)  nove točke, i to: 

• Dopuna br. 1 koja bi postala Točka br. 11 koja glasi: Prijedlog odluke o izgledu službene 

odore te izgledu i sadržaju službene iskaznice komunalnog redara Općine Župa 

dubrovačka. 

Predsjednik Općinskog vijeća, gosp. Mario Grbić utvrđuje da je Općinsko vijeće jednoglasno 

prihvatilo prijedlog dodatne točke. 

• Dopuna br. 2 koja bi postala Točka br. 12 koja glasi: Prijedlog odluke o izgledu službene 

odore te izgledu i sadržaju službene iskaznice prometnog redara Općine Župa dubrovačka;  
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Predsjednik Općinskog vijeća, gosp. Mario utvrđuje da je Općinsko vijeće jednoglasno prihvatilo 

prijedlog dodatne točke. 

• Dopuna br. 3 koja bi postala Točka br. 13 koja glasi: Prijedlog zaključka kojim se 

dozvoljava izvođenje radova unutar obuhvata turističke zone „Kupari I“ tijekom turističke 

sezone 2026. godine 

Predsjednik Općinskog vijeća, gosp. Mario Grbić utvrđuje da je Općinsko vijeće jednoglasno 

prihvatilo prijedlog dodatne točke. 

• Dopuna br. 4. koja bi postala Točka br. 14 koja glasi: Prijedlog zaključka kojim se daje 

suglasnost za rekonstrukciju i izgradnju javnih prometnica za potrebe projekta Kupari  I. 

u Općini Župa dubrovačka ;   

Predsjednik Općinskog vijeća, gosp. Mario Grbić utvrđuje da je Općinsko vijeće jednoglasno 

prihvatilo prijedlog dodatne točke. 

• I nova dopuna na sjednici, kao Dopuna br. 5  koja bi postala Točka br. 15 koja glasi: 

Prijedlog zaključka o skraćivanju roka od 3 mjeseca za ponovno stavljanje Prijedloga 

odluke o proglašenju sezonske pješačke zone u dijelu naselja Srebreno – prema Luci 

Srebreno na  dnevni  red neke od nadolazećih sjednica Općinskog vijeća Općine Župa 

dubrovačka;  

Predsjednik Općinskog vijeća, gosp. Mario Grbić utvrđuje da je Općinsko vijeće jednoglasno 

prihvatilo prijedlog dodatne točke. 

Predsjednik Općinskog vijeća, gosp. Mario Grbić utvrđuje da su izneseni svi prijedlozi za dopunu 

Dnevnog reda te je Prijedlog dnevnog reda s predloženim izmjenama stavljen je na glasovanje. 

Jednoglasno je usvojen KONAČNI DNEVNI RED s predloženim izmjenama i dopunama, s ukupno 
16 točaka, kako slijedi: 

 
1. Usvajanje zapisnika s 9. sjednice Općinskog vijeća Općine Župa dubrovačka;  

2. Prijedlog Zaključka o dodjeli javnog priznanja Općine Župa dubrovačka;  

3. Prijedlog odluke o javnim parkiralištima;  

4. Prijedlog odluke o proglašenju pješačke zone u dijelu naselja Srebreno - šetnica 

prema Mlinima;  

5. Prijedlog odluke o proglašenju sezonske pješačke zone u dijelu naselja Mlini – od 

kružnog toka;  

6. Prijedlog odluke o reklamiranju na području Općine Župa dubrovačka;  

7. Prijedlog odluke o II. izmjenama Odluke o načinima ostvarivanja prednosti pri 

upisu u Dječji vrtić  „Župa dubrovačka“;  

8. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na sklapanje Ugovora o prijenosu 

komunalnih vodnih građevina između Općine Župa dubrovačka  kao prenositelja i 

trgovačkog društva VODOVOD DUBROVNIK d.o.o.;  

9. Prijedlog odluke o stavljanju van snage Odluke o proglašenju svojstva komunalne 

infrastrukture na nekretninama kao javnog dobra u općoj uporabi u k.o. Plat;   

10. Prijedlog Zaključka o prodaji u cjelini katastarske čestice oznake kat. čest. 1437/3, 

k. o. Brašina, upisane u zk. ul. 53, ukupne površine od 50 m2 (put); 
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11. Prijedlog odluke o izgledu službene odore te izgledu i sadržaju službene iskaznice 

komunalnog redara Općine Župa dubrovačka;  

12. Prijedlog odluke o izgledu službene odore te izgledu i sadržaju službene iskaznice 

prometnog redara Općine Župa dubrovačka;  

13. Prijedlog zaključka kojim se dozvoljava izvođenje radova unutar obuhvata 

turističke zone „Kupari I“ tijekom turističke sezone 2026. godine;  

14. Prijedlog zaključka kojim se daje suglasnost za rekonstrukciju i izgradnju javnih 

prometnica za potrebe projekta Kupari  I. u Općini Župa dubrovačka ;    

15. Prijedlog zaključka o skraćivanju roka od 3 mjeseca za ponovno stavljanje 

Prijedloga odluke o proglašenju sezonske pješačke zone u dijelu naselja Srebreno – 

prema Luci Srebreno na  dnevni  red neke od nadolazećih sjednica Općinskog vijeća 

Općine Župa dubrovačka;  

16. Vijećnička pitanja. 

 
Po usvajanju konačnog Dnevnog reda, pristupilo se razmatranju i usvajanju prijedloga akata, 

kronološki po usvojenom konačnom Dnevnom redu: 

Ad. 1. 

 
Po uvodnoj riječi Predsjednika Općinskog vijeća, gosp. Maria Grbića, u raspravi vijećnica gđa. 

Nikolina Duper je zamolila da se ubuduće materijali ne dostavljaju parcijalno, u nekoliko mailova, 

posebno ne pred vikend, a kako bi mogli bolje razraditi navedene teme.  

Gosp. Mario Grbić se složio s vijećnicom Nikolinom Duper i njezinom kritikom te istaknuo kako je 

ovo iznimka jer je slanje materijala ovisilo o vanjskim faktorima na koje se ne može utjecati. 

Naposljetku, Načelnik gosp. Marko Miloslavić se zahvalio svim vijećnicima što su usvojili sve 

dopune i izmjene inicijalno predloženog Dnevnog reda i složio se da nije dobra praksa u zadnji čas 

mijenjati odluke / prijedloge odluka koje idu na sjednicu Općinskog vijeća te da će se ubuduće 

nastojati držati rokova i izbjegavati ovakve situacije. 

Predsjednik Općinskog vijeća, gosp. Mario Grbić zatvara raspravu za točku dnevnog reda broj 1; 

stavlja točku na glasovanje i utvrđuje da je točka  jednoglasno prihvaćena(prihvaćen zapisnik s 

prošle 9. sjednice). 

Ad. 2.  
 
Po uvodnoj riječi Predsjednika Općinskog vijeća, gosp. Maria Grbića i obrazloženja predsjednika 

Odbora za javna priznanja, gosp. Domenika Hajdić, u raspravi vijećnik gosp. Miran Miloslavić 

napominje da je bio još jedan prijedlog za javno priznanje, a koji nije prihvaćen i zanimalo ga jena 

koji su način regulirane novčane nagrade.  

Načelnik gosp. Marko Miloslavić odgovorio je da su nagrade laureatima, u vidu javnih priznanja 

Općine, predviđene u Proračunu Općine Župa dubrovačka u iznosu 10.000,00 eura i u okviru 

odobrenih sredstava raspoređena su financijska sredstva, a što se tiče prve kategorije „Počasni 

građanin Općine Župa dubrovačka“ posebno je naglasio kako u toj kategoriji nema novčane 

naknade, nego se iskazuje čast i takvo počasno priznanje uglednom građaninu koji je svojim 

dosadašnjim znanstvenim i stručnim radom zadužio Općinu, isto se upisuje u Spomen Knjigu 

Općine Župa dubrovačka, kao počasna titula. 
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Predloženi laureati kojima će nagrade biti uručene na Dan Općine i Dan oslobođenja Općine Župa 

dubrovačka na svečanoj sjednici dana 26. svibnja 2026.: 

- 1. Gosp. TRPIMIRU MACANU dodjeljuje se javno priznanje Općine Župa dubrovačka u 

kategoriji „Počasni građanin Općine Župa dubrovačka„ koje se iskazuje posebnom poveljom i 

upisuje u Spomenu – knjigu Općine  Župa dubrovačka.  

- 2. Kulturno – umjetničkom društvu „MARKO MAROJICA“, povodom 50. obljetnice 

djelovanja, dodjeljuje se javno priznanje Općine Župa dubrovačka u kategoriji ''Nagrada 

Općine Župa dubrovačka'' -  plaketa, povelja i novčani dar u iznosu od 4.000,00 eura 

- 3. Gosp. MIŠU DEVČIĆU dodjeljuje se javno priznanje Općine Župa dubrovačka u kategoriji 

''Nagrada Općine Župa dubrovačka“ -  plaketa, povelja i novčani dar u iznosu od 1.000,00 eura. 

Predsjednik Općinskog vijeća, gosp. Mario Grbić zatvara raspravu za točku dnevnog reda broj 2; 

stavlja točku na glasovanje i utvrđuje da je točka  jednoglasno prihvaćena. 

Ad. 3. 
 
Po uvodnoj riječi Predsjednika Općinskog vijeća, gosp. Maria Grbića, obrazloženja Pročelnika 

gosp. Franko Mekišić i načelnika gosp. Marka Miloslavić, u raspravi vijećnik gosp. Miran Miloslavić 

podržava uvođenje reda što se tiče parkinga, međutim smeta mu naplata jer smatra da će 

stanovnici unutrašnjega dijela Župe dubrovačke biti naročito oštećeni, nadalje zanima ga u kojem 

je statusu vanjski prostor bivšeg odmarališta Leotar iz Trebinja (BIH)i smatra da naplata parkinga 

neće ništa riješiti nego da je jedini način uvođenje novih parking mjesta.  

U nastavku načelnik Općine gosp. Marko Miloslavić odgovara da je ovo tek početak rješavanja 

problema, da će se naknadno definirati svi uvjeti i donositi detaljnije odluke, smatra da će se na 

ovaj način zaštititi lokalno stanovništvo jer na području Srebrenog ima opcija parkiranja na javno 

dostupnim parkirališta te se upravo iz tog razloga prvo krenulo s uvođenjem naplate parkinga na 

ovom području Župe. 

Vijećnik gosp. Miran Miloslavić se slaže s Načelnikom, uz napomenu da i dalje smatra da će to 

domaćem stanovništvu stvorit dodatni trošak. 

Načelnik Općine gosp. Marko Miloslavić odgovara vijećniku Miloslaviću da nije namjera 

ostvarivati prihode na domaćem / domicilnom stanovništvu, već da je cilj regulirati redi osigurati 

domaćem stanovništvu više mogućnosti za parking. 

Također, na pitanje što se tiče prostora odmarališta Leotar iz Trebinja (BIH), načelnik Općine 

gosp. Marko Miloslavić odgovara da nije do kraja pravno reguliran prostor, ali da se isti pomalo 

rješava u okviru raspoloživih pravnih alata i u suradnji s odvjetnicima koji su specijalizirati za 

imovinsko-pravne predmete, kao i dosta drugih predmeta i prostora koji su u sličnoj situaciji 

(društveno vlasništvo, općenarodna imovina, Mjesni odbor Župa dubrovačka i slično) te da je 

angažiran odvjetnik koji to razrješava i da će poduzeti sve što može da se to što prije riješi. 

Vijećnicu gđu. Nikolinu Duper je zanimalo koliko je točno parking mjesta koje bi Općina davala u 

koncesiju i koliko bi bilo povlaštenih karata. Načelnik Općine gosp. Marko Miloslavić odgovara da 

je taj segment još u fazi pripreme i daljnje razrade, a da će se prometnim elaboratom sva pitanja 

definirati, također navodi da u ovom trenutku nema ništa osigurano za stanovnike tako da bi 

svakako trebalo biti bolje. 
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Predsjednik Općinskog vijeća, gosp. Mario Grbić zatvara raspravu za točku dnevnog reda broj 3; 

stavlja točku na glasovanje i utvrđuje je točka prihvaćena sa 7 glasova „ZA“ (vijećnici ŽUPKE) i 

6 glasova “PROTIV“ (vijećnici HDZ-a). 

Ad.4. 
 
Po uvodnoj riječi Predsjednika Općinskog vijeća, gosp. Maria Grbića, načelnik Općine gosp. Marko 

Miloslavić predložio je usmeni amandman koji je stavljen na glasovanje i jednoglasno prihvaćen. 

Uz obrazloženje načelnika Općine gosp. Marko Miloslavić,  gosp. Mario Grbić otvara i zatvara 

raspravu za točku dnevnog reda broj 4; stavlja točku na glasovanje i utvrđuje da je Općinsko vijeće 

jednoglasno s predloženim amandmanom Općinskog načelnika prihvatilo Prijedlog odluke 

o proglašenju pješačke zone u dijelu naselja Srebreno – šetnica prema Mlinima. 

Ad.5. 
 
Po uvodnoj riječi Predsjednika Općinskog vijeća, gosp. Maria Grbića, načelnik Općine gosp. Marko 

Miloslavić predložio je usmeni amandman koji je prihvaćen. Uz obrazloženja načelnika Općine 

gosp. Marko Miloslavić,  gosp. Mario Grbić otvara i zatvara raspravu za točku dnevnog reda broj 

5; stavlja točku na glasovanje i utvrđuje da je Općinsko vijeće jednoglasno s predloženim 

amandmanom Općinskog načelnika prihvatilo Prijedlog odluke o proglašenju sezonske 

pješačke zone u dijelu naselja Mlini – od kružnog toka. 

Ad.6. 
 
Po uvodnoj riječi Predsjednika Općinskog vijeća, gosp. Maria Grbića i obrazloženja načelnika 

Općine gosp. Marko Miloslavić i predloženim amandmanom,  gosp. Mario Grbić otvara i zatvara 

raspravu za točku dnevnog reda broj 6; stavlja točku na glasovanje i utvrđuje da je Općinsko vijeće 

jednoglasno s predloženim amandmanom Općinskog načelnika prihvatilo Prijedlog odluke 

o reklamiranju na području Općine Župa dubrovačka. 

Ad.7. 
 
Po uvodnoj riječi Predsjednika Općinskog vijeća, gosp. Maria Grbića i obrazloženja članice 

Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Župa dubrovačka“, gđe. Ane Vučićević, u vezi usklađivanja važeće 

Odluke predstavničkog tijela sa zadnjim izmjenama i dopunama Zakona o predškolskom odgoju i 

obrazovanju koji je stupio na snagu u ožujku 2026. godine. Radi se o zakonskoj obvezi na strani 

Osnivača, a na prijedlog Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Župa dubrovačka“. 

U raspravi oko ove točke vijećnicu gđu. Nikolinu Duper zanima imaju li djeca na području Župe 

dubrovačke prednost pri upisu u vrtić, na što gđa. Ana Vučićević odgovara da djeca koja žive na 

području Dječjeg vrtića imaju prednost pri upisu.  

Predsjednik Općinskog vijeća, gosp. Mario Grbić zatvara raspravu za točku dnevnog reda broj 7; 

stavlja točku na glasovanje i utvrđuje da je Općinsko vijeće jednoglasno prihvatilo Prijedlog 

odluke o II. izmjenama Odluke o načinima ostvarivanja prednosti pri upisu u Dječji vrtić  „Župa 

dubrovačka“; 

Ad.8. 
 
Po uvodnoj riječi Predsjednika Općinskog vijeća, gosp. Maria Grbića i obrazloženja Pročelnika 

gosp. Franko Mekišić, gosp. Mario Grbić otvara i zatvara raspravu za točku dnevnog reda broj 8; 
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stavlja točku na glasovanje i utvrđuje da je Općinsko vijeće jednoglasno prihvatilo Prijedlog 

Odluke o davanju suglasnosti na sklapanje Ugovora o prijenosu komunalnih vodnih građevina 

između Općine Župa dubrovačka kao prenositelja i trgovačkog društva VODOVOD DUBROVNIK 

d.o.o.. 

Ad.9. 
 
Po uvodnoj riječi Predsjednika Općinskog vijeća, gosp. Maria Grbića i obrazloženja Pročelnika 

gosp. Franko Mekišić, u raspravi vijećnicu gđu. Nikolinu Duper zanima je li u planu još jedno dječje 

igralište na tom području, na što Pročelnik gosp. Franko Mekišić odgovara kako je cilj dobiti  

česticu na korištenje da bi je se uredilo na način da u istočnom dijelu bude dječje igralište, a ostatak 

bi poslužio za nužan parking stanovništvu, što je prvotno i bila namjera Općine Župa dubrovačka. 

Predsjednik Općinskog vijeća gosp. Mario Grbić zatvara raspravu za točku dnevnog reda broj 9; 

stavlja točku na glasovanje i utvrđuje da je Općinsko vijeće jednoglasno prihvatilo Prijedlog 

odluke o stavljanju van snage važeće Odluke o proglašenju svojstva komunalne infrastrukture na 

nekretninama kao javnog dobra u općoj uporabi u k.o. Plat. 

Ad.10. 
 
Po uvodnoj riječi Predsjednika Općinskog vijeća, gosp. Maria Grbića i obrazloženja Pročelnika 

gosp. Franko Mekišić, u raspravi vijećnika gosp. Miran Miloslavića zanima jeli zemljište koje je 

predmet prodaje uistinu javno dobro i jeli prvotno potrebno s nekretnine skinuti status javnoga 

dobra, ako je isto na taj način evidentirano. Pročelnik gosp. Franko Mekišić odgovara da navedena 

čestica nema status javnog dobra. 

Predsjednik Općinskog vijeća gosp. Mario Grbić zatvara raspravu za točku dnevnog reda broj 10; 

stavlja točku na glasovanje i utvrđuje da je Općinsko vijeće jednoglasno prihvatilo Prijedlog 

zaključka o prodaji u cjelini katastarske čestice oznake kat. čest. 1437/3, k. o. Brašina, upisane u 

zk. ul. 53, ukupne površine od 50 m2 (put). 

Ad.11. 
 
Po uvodnoj riječi Predsjednika Općinskog vijeća, gosp. Maria Grbića i obrazloženja Pročelnika 

gosp. Franko Mekišić,u raspravi vijećnica gđa. Nikolina Duper napominje kako je za regulaciju 

ovog pitanja, ali da bi voljela da je u materijalima za sjednicu priložena slika ili prikaz kako bi 

uniforme i iskaznice izgledale. Pročelnik gosp. Franko Mekišić i načelnik gosp. Marko Miloslavić 

su objasnili kako bi uniforma trebala izgledati, pojašnjavajući ključne razlike između uniforme 

komunalnog redara i prometnog redara. 

Predsjednik Općinskog vijeća gosp. Mario Grbić zatvara raspravu za točku dnevnog reda broj 11; 

stavlja točku na glasovanje i utvrđuje da je Općinsko vijeće jednoglasno prihvatilo Prijedlog 

odluke o izgledu službene odore te izgledu i sadržaju službene iskaznice komunalnog redara 

Općine Župa dubrovačka. 

Ad.12. 
 
Po uvodnoj riječi Predsjednika Općinskog vijeća, gosp. Maria Grbića i obrazloženja Pročelnika 

gosp. Franko Mekišić, gosp. Mario Grbić otvara i zatvara raspravu za točku dnevnog reda broj 12; 

stavlja točku na glasovanje i utvrđuje da je Općinsko vijeće jednoglasno prihvatilo Prijedlog 
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odluke o izgledu službene odore te izgledu i sadržaju službene iskaznice prometnog redara Općine 

Župa dubrovačka. 

Ad.13. 
 
Po uvodnoj riječi Predsjednika Općinskog vijeća, gosp. Maria Grbića i obrazloženja Pročelnika 

gosp. Franko Mekišić, u raspravi vijećnika gosp. Mirana Miloslavića zanima hoće li i ove godine 

prvi dio plaže Kupari biti otvoren za kupače, kao što je bilo prošle sezone – ljeto 2025., kada su i 

započeli radovi uklanjanja objekata na lokalitetu. Načelnik gosp. Marko Miloslavić odgovara da će 

plaža biti otvorena i dostupna, kao što je komuniciramo od Investitora prošle 2025. godine i isto 

ostvareno radi pristupa pomorskom dobru za sve kupače na plaži Kupari, ali sve do trenutka dok 

se ne procjeni da nije sigurno za posjetitelje, jer sigurnost posjetitelja, s jedne strane, i zaštita na 

radu na gradilištu i oko gradilišta, s druge strane, uvijek moraju biti poštovani.  

Cilj predmetne odluke je da se dopusti Investitoru da radi tijekom ljetne sezone, a kako bi radovi 

što prije bili gotovi, radi se o iznimci od opće odluke Općinskog vijeća iz prosinca prošle godine o 

zabrani građevinskih radova tijekom ljeta. 

Predsjednik Općinskog vijeća gosp. Mario Grbić zatvara raspravu za točku dnevnog reda broj 13; 

stavlja točku na glasovanje i utvrđuje da je Općinsko vijeće jednoglasno prihvatilo Prijedlog 

zaključka kojim se dozvoljava izvođenje radova unutar obuhvata turističke zone „Kupari I“ 

tijekom turističke sezone 2026. godine; 

Ad.14. 
 
Po uvodnoj riječi Predsjednika Općinskog vijeća, gosp. Maria Grbića i obrazloženja Pročelnika 

gosp. Franko Mekišić, gosp. Mario Grbić otvara i zatvara raspravu za točku dnevnog reda broj 14; 

stavlja točku na glasovanje i utvrđuje da je Općinsko vijeće jednoglasno prihvatilo Prijedlog 

zaključka kojim se daje suglasnost za rekonstrukciju i izgradnju javnih prometnica za potrebe 

projekta Kupari  I. u Općini Župa dubrovačka ;    

Ad.15. 
 
Po uvodnoj riječi Predsjednika Općinskog vijeća, gosp. Maria Grbića i obrazloženja Pročelnika 

gosp. Franko Mekišića, gosp. Mario Grbić otvara i zatvara raspravu za točku dnevnog reda broj 15; 

stavlja točku na glasovanje i utvrđuje da je Općinsko vijeće jednoglasno prihvatilo Prijedlog 

zaključka o skraćivanju roka od 3 mjeseca za ponovno stavljanje Prijedloga odluke o proglašenju 

sezonske pješačke zone u dijelu naselja Srebreno – prema Luci Srebreno na  dnevni  red neke od 

nadolazećih sjednica Općinskog vijeća Općine Župa dubrovačka; 

Ovim Zaključkom, pojašnjeno je od strane predlagatelja akta, prihvaća se prijedlog predlagatelja 

akta te se isti skida s Dnevnog reda 10. sjednice Općinskog vijeća Općine Župa dubrovačka kao 

točka broj 4. Prijedlog odluke o proglašenju sezonske pješačke zone u dijelu naselja Srebreno – 

prema Luci Srebreno, jer je za istu do dana održavanja sjednice Općinskog vijeća Općine Župa 

dubrovačka nije izdana prethodna suglasnost temeljem članka 5. Zakona o sigurnosti prometa na 

cestama („Narodne novine“, broj 67/08, 48/10, 74/11, 80/13, 158/13, 92/14, 64/15, 108/17, 

70/19, 42/20, 85/22, 114/22, 133/23, 145/24). 

Po ishođenju prethodne suglasnosti Ministarstva unutarnjih poslova, Policijske uprave 

Dubrovačko - neretvanske  iz točke 1. ovog Zaključka, tekst Prijedlog odluke o proglašenju 

http://www.zakon.hr/cms.htm?id=429
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=430
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=431
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=432
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=616
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=1009
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=11454
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=25267
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=39889
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=44153
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=53029
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=53896
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=58636
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=540178


9 
 

sezonske pješačke zone u dijelu naselja Srebreno – prema Luci Srebreno će se dostaviti na neku 

od sljedećih sjednica Općinskog vijeća Općine Župa dubrovačka  na raspravu i usvajanje. 

Proceduralni koraci za navedeno su propisani Poslovnikom Općinskog vijeća Općine Župa 

dubrovačka (''Službeni glasnik Općine Župa dubrovačka'', broj 8/09, 6/13, 3/18, 4/20, 6/20 – 

pročišćeni tekst, 5/21 i 9/21 – pročišćeni tekst i 28/25), u Glavi VII. AKTI VIJEĆA, posebice članak 

30. stavak 3. istog: „Ako prijedlog odluke nije donesen ili je skinut s dnevnog reda, može se 

ponovno uvrstiti nakon tri mjeseca, osim ako Vijeće odluči drukčije“. 

Ad.16. 
 
Predsjednik Općinskog vijeća, gosp. Mario Grbić utvrđuje da nema vijećničkih pitanja postavljenih 

pisanim putem.  

Vijećnici su postavljali usmena pitanja Načelniku, kako slijedi: 

Vijećnik gosp. Marijo Barović je postavio usmeno pitanje načelniku gosp. Marku Miloslaviću što 

se tiče nelegalnog odlagališta na Brgatu,u smislu postoje li kakve mogućnosti to zaustaviti. 

Načelnik gosp. Marko Miloslavić odgovara da su deponije u Župi dubrovačkoj dugogodišnji 

problem, naglašavajući da su isti taj dan ujutro na deponiji na Gornjem Brgatu, koja je trenutno i 

najgora deponija na području Općine, izišle sve nadležne državne institucije, od šumarskog 

inspektora, preko prometnog i sanitarnog inspektorata, sve do komunalnih redara Općine, MUP-

a i kriminalističke policije te da svi nadležni dionici reagiraju na deponiji, u okviru svojih 

zakonskih ovlasti. 

Zaključno, Općinski načelnik naglašava da će se, po njegovom osobnom uvjerenju, rješavanjem 

ove konkretne deponije na Brgatu, započeti rješavati i ostale nelegalne deponije kroz Župu 

dubrovačku.  

Tonski zapis je dio ovog Zapisnika. 
 
Sjednica je završena u 15.30 h. 
 
KLASA: 024-04/25-01/1 

 

URBROJ:2117-8-03-01/02-26-21 

 

Zapisnik sastavila:     Predsjednik Općinskog vijeća: 

Nikolina Guljelmović       Mario Grbić 


